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Ata da 4ª Reunião Ordinária, de 05 de fevereiro de 2013


	ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013
REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim e Segundo Secretário vereador Ademir José da Silva. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o seguinte vereador: Erb Oliveira Martins. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 3ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e treze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, fizesse a leitura do Ementário da 4ª Reunião Ordinária. Logo após, às quatorze horas e quarenta minutos o vereador Carlos Fontes pediu a inclusão do Projeto de Lei nº 08/2013 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, em seguida o vereador Edison Carlos Bortolucci pediu a inclusão do Projeto de Lei nº 09/2013 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foram aprovados por todos os vereadores presentes em seguida o vereador Felipe Sanches pediu a inclusão das Moções nº 62, 63, 64 e 67/2013 na Ordem do Dia, em seguida o vereador Celso Ávilla pediu a inclusão da Moção nº 57/2013 na Ordem do Dia, o que foram aprovados por todos os vereadores presentes, em seguida o vereador Alex Bagra pediu para que o Requerimento nº 123/13 fosse colocado em pauta por votação nominal, em seguida o vereador Erb Oliveira Martins pediu a retirada do Requerimento nº 123/13 na da Ordem do Dia, o que foram aprovados por todos os vereadores presentes, em seguida o vereador Wilson de Araújo Rocha, pediu a inclusão das Moções nº 75, 76, 77, 78/2013 na Ordem do Dia, em seguida o vereador Dr. José Ferreira da Silva pediu a inclusão das Moções nº 60 e 61/2013 na Ordem do Dia, o que foram aprovados por todos os vereadores presentes, em seguida o vereador Erb Oliveira Martins pediu a Suspensão da Reunião Ordinária, por 2 minutos, para Protocolar um Requerimento de Convite nº 126/13 ao Secretário Municipal de Governo Sr. Rodrigo Maiello. Reaberta a sessão, às quatorze horas e cinquenta e cinco minutos, o vereador Erb Oliveira Martins pediu a inclusão do Requerimento de Convite nº 126/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado por todos os vereadores presentes. Às quinze horas, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos  Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. As matérias da - ORDEM DO DIA, ficaram assim dispostas:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 90/2012 - “Institui a semana municipal de incentivo ao esporte do bocha e da malha, que passa a integrar o calendário oficial de eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.


	APROVADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e 2 (dois) contrários: vereadores, Edison Carlos Bortolucci e Erb O. Martins.



	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 91/2012- “Institui, e inclui no calendário oficial de eventos do Município, o Dia do Vereador Mirim de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.


	APROVADO
	

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 95/2012- “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’Oeste a Semana Constitucionalista de 1932”.

Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.


	APROVADO
	

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 98/2012- “Institui o dia municipal de proteção e de estímulo à adoção de animais domésticos, no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.

	
	Adiado a pedido do vereador Carlos Fontes.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 110/2012 - “Dispõe sobre colocação de adesivo com denominações de vias públicas nos postes de energia elétrica no município de Santa Bárbara d’oeste e dá outras providências”.

Aut. do Projeto: Ver “Zeca” Gonçalves.


	APROVADO
	

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 08/2013
 “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais às Entidades Assistenciais na forma que especifica e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.


	APROVADO
	

	PROJETO DE LEI Nº 09/2013

 “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social na forma que especifica e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo. 


	APROVADO
	

	Neste momento, às dezessete horas e quarenta minutos, o vereador Antônio Carlos Ribeiro, pediu a prorrogação do horário regimental da reunião ordinária, o que foi aprovado por todos os vereadores.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 27/2013 - “Manifesta apelo ao DER-SP – Departamento de Estradas de Rodagens para que restaure uma área onde se formou uma grande valeta, entre a Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304 e a Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, ao lado do bairro Jardim Gerivá.”. Vereador Ademir da Silva.

	APROVADA
	

	N° 28/2013 - “Manifesta apelo ao DER-SP – Departamento de Estradas de Rodagens, para que estude a possibilidade de fazer uma rua paralela à Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), ligando os bairros Jardim dos Cedros, Jardim Jacyra e Monte Líbano ao Distrito Industrial II, em Santa Bárbara d’ Oeste.”. Vereador Ademir da Silva
	APROVADA
	

	N° 29/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Sr. “Prefeito Denis Eduardo Andia para providenciar a construção de academia ao ar livre, na praça localizada na Rua Vinte e Três de Maio, situada no bairro 31 de Março.”“. Vereador Alex “Backer”

	APROVADA
	

	N° 30/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia para providenciar a construção de academia ao ar livre, com playground, na Rua Plácido Ribeiro entre as ruas João Lopes Filho e Aparecido Soares, situado no bairro Jd. Nova Conquista.”. Vereador Alex “Backer”

	APROVADA
	

	N° 31/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia, para providenciar a construção de academia ao ar livre com playground, na Rua Narciso Bizetto de fronte ao nº 501, situada no bairro Jd. San Marino.”. Vereador Alex “Backer”

	APROVADA
	

	N° 32/2013 - “Manifesta Apelo a gerencia da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude com urgência a possibilidade da substituição das lâmpadas dos postes instalados na Rua Limeira entre a Av. da Indústria e Rua do Petróleo em nosso Município.”. Ver. Alex “Backer”

	APROVADA
	

	N° 33/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia, para providenciar o recapeamento da Rua Araçatuba entre a Av. São Paulo e Av. Antônio Pedroso, situada no bairro Planalto do Sol.”. Vereador Alex “Backer”

	APROVADA
	

	N° 34/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito “Denis Eduardo Andia e ao setor competente quanto à implantação de uma rotatória na Av. Santa Barbara.”“. Vereador Alex “Backer”

	APROVADA
	

	N° 35/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. “Denis Eduardo Andia e ao Secretário Municipal de Obras, Dr. Amilton Cavichiolli quanto à construção de uma ponte ligando os bairros Conjunto dos Trabalhadores e Parque Planalto do Sol II.”“. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 36/2013 - “Manifesta Apelo à Administração Municipal, quanto à Construção de uma creche ou área de lazer em terreno da municipalidade no bairro Jardim das Palmeiras.”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 37/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Denis Eduardo Andia e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, o Sr. Romulo Gobbi, quanto à instalação de semáforo na Avenida Alfredo Contato, esquina com a Rua Itália no bairro Jardim Europa.”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 38/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Denis Eduardo Andia e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, o Sr. Romulo Gobbi, quanto à implantação de Sentido Único de Trânsito em algumas vias de nossa cidade.”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 39/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Denis Eduardo Andia e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, o Sr. Romulo Gobbi, quanto à instalação de semáforo na Avenida da Amizade em frente ao Cemitério do Parque Gramado.”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 40/2013 - “Manifesta Apelo a Prefeitura Municipal quanto à revitalização e o término das obras do Parquinho da Vila Sartori na R Panamá com R. Uruguai.”. Ver. “Celso Ávila”

	APROVADA
	

	N° 41/2013 - “Manifesta aplauso à equipe de futebol amador Esporte Clube União Aparecida, pela comemoração dos 55 de fundação.”. Vereador “Celso Ávila”
	APROVADA
	

	N° 42/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a implantação do CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) no município de SBO”. Ver.  “Dr. José”

	APROVADA
	

	N° 44/2013 - “Manifesta Apelo a ANATEL – regional São Paulo, para as melhorias na caixa central das linhas telefônicas no Bairro Cruzeiro do Sul.”. Vereador “Joi” Fornasari

	APROVADA
	

	N° 46/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito para revogação do Decreto nº 6181/2012 que concedeu reajuste de 15,64% na tarifa de água e esgoto ocorrido em 01/01/2013.”. Vereador “Juca”  Bortolucci

	APROVADA
	

	N° 47/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para finalização das obras do novo acesso da Rod. Luís de Queiroz – SP 304 ao bairro Santa Rita e adjacentes.”. Vereador “Kadu Garçom”


	APROVADA
	

	N° 48/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, que interceda junto aos órgãos competentes para instalação de agência bancária no bairro Santa Rita de Cássia ou adjacentes.”. Ver. “Kadu Garçom”


	APROVADA
	

	N° 49/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Denis Andia (PV) para providenciar a construção de calçadas ao redor de lotes no bairro Dona Regina.”. Vereador “Wilson da Engenharia”
	APROVADA
	

	N° 57/2013 - “A respeito de aquisição de um Aparelho Analisador de Eletrocardiograma tipo HOLTER para o “CENTRO MÉDICO – Dr. Domingos Finamore” Santa Bárbara d’Oeste.”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 60/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para estudar a possibilidade de reduzir a jornada de trabalho dos profissionais de enfermagem para 30 horas semanais.”. Vereador “Dr. José”


	APROVADA
	

	N° 61/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para estudar a possibilidade de contratação de médicos pediatras para atendimento nos Prontos-Socorros.”. Ver“Dr. José”


	APROVADA
	

	N° 62/2013 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Dilmo dos Santos (PV) aquisição de uma de um Trator com Roçadeira para o Município de Santa Bárbara d’Oeste.”. Vereador “Felipe Sanches”


	APROVADA
	

	N° 63/2013 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Dilmo dos Santos (PV) aquisição de uma de uma Retroescavadeira para o Município de Santa Bárbara d’Oeste.”. Vereador “Felipe Sanches”


	APROVADA
	

	N° 64/2013 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Dilmo dos Santos (PV) aquisição de uma Pá-carregadeira de Rodas de Médio Porte para o Município de Santa Bárbara d’Oeste.”. Vereador “Felipe Sanches”
	APROVADA
	

	N° 67/2013 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Chico Sardelli (PV) aquisição de uma Base Móvel da Polícia Militar para o Município de Santa Bárbara d’Oeste.”. Vereador “Felipe Sanches”


	APROVADA
	

	N° 75/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, Prefeito Municipal, solicitando a construção de pista de caminhada em toda extensão da Avenida São Paulo.”. Vereador “Wilson da Engenharia”


	APROVADA
	

	N° 76/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, Prefeito Municipal, solicitando melhorias no transporte de estudantes da APAE.”. Vereador “Wilson da Engenharia”


	APROVADA
	

	N° 77/2013 - “Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Danilo Dezan, Diretor Regional do Departamento de estradas e Rodagem de Rio Claro, quanto à preocupação em relação ao projeto e eventuais solicitações, quanto às obras de recuperação da Rodovia SP 306.”. Vereador “Wilson da Engenharia”


	APROVADA
	

	N° 78/2013 - “Manifesta apelo ao veterinário do Centro de Zoonoses do município, Wilson Guarda para que verifique a situação de uma serralheria abandonada na Rua Izidoro Aprígio, ao lado do número 129, no bairro Vila Tereza.”. Vereador “Wilson da Engenharia”

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 98/2013 - “Acerca da preservação ambiental de nosso município.”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 99/2013 - “Acerca do desenvolvimento econômico do município de Santa Bárbara d’Oeste, no contexto regional da Região Metropolitana de Campinas (RMC).”. Vereador Ademir da Silva

	APROVADO
	

	Nº 100/2013 - “Informações da Delegacia de Ensino de Americana, quanto as vagas disponibilizadas nas escolas Municipais e Estaduais para os alunos que moram nas imediações dos bairros Pq. Zabane e Jd. Nova Conquista.”. Vereador “Alex Backer”.


	APROVADO
	

	Nº 101/2013 - “A cerca do patrulhamento e segurança na Rua do Cobre de fronte aos números 128 e 130 no bairro Mollon”  Vereador Antônio Pereira.


	APROVADO
	

	Nº 102/2013 - “A cerca das atualizações cadastrais do CADSUAS para os gestores eleitos em 2012.”. Vereador Antônio Pereira.

	APROVADO
	

	Nº 103/2013 - “Sobre a área localizada entre as Ruas Mogi Guaçu e Santo Antônio do Jardim, no bairro Jardim Barão.”. Ver. “Careca do Esporte”.

	APROVADO
	

	Nº 104/2013 - “A cerca do Programa Segundo Tempo divulgado pela mídia em 2012, por meio de parceria com o Governo Federal.”. Ver “Careca do Esporte”.

	APROVADO
	

	Nº 105/2013 - “Quanto aos constantes incêndios no Ecoponto do Parque Olaria..”. Ver. “Carlão Motorista”.


	APROVADO
	

	Nº 106/2013 - “Com relação à possibilidade de implantar o Programa de “Aluguel Social” no município de Santa Bárbara d’Oeste.”. Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 107/2013 - “Com relação às obras da construção das pontes de concreto que ligam os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle e, Vila Lola e Jardim Augusto Cavalheiro.”. Vereador Carlos Fontes.


	APROVADO
	

	Nº 108/2013 - “A respeito de fiscalização rotineira e eficaz para que se atendam as normas de segurança e vigilância sanitária nos prédios ou áreas públicas e privadas onde haja fluxo regular de pessoas e exista a cobrança de apresentações de laudos técnicos que comprovem a regularização e condições plenas de segurança do local.”. Ver. Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 109/2013 - “Referente à conservação da estrutura e questões de segurança e manutenção dos “Ecopontos” do município.”. Vereador Celso Ávila
	APROVADO
	

	Nº 110/2013 - “Referente à limpeza das fossas realizadas pela Prefeitura no B. Cruz. do Sul.”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 111/2013 - “Referente à limpeza terreno particular e calçada abandonados há mais de 1 (um) ano, na Rua Armando Sales de Oliveira esquina com Leroy BookWalter no Bairro Jardim América.”. Vereador Celso Ávila.


	APROVADO
	

	Nº 112/2013 - “Referente à limpeza de terreno particular e calçada abandonados, na Rua Luiz Pyles esquina Armando Sales de Oliveira ao lado do nº 80 no Jardim América.”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 113/2013 - “A respeito de residência na Rua General Orlando Geisel nº 570 Bairro 31 de Março em mal estado de conservação, ela encontra se sem calçada, mato alto, sem muro e infestada de animais peçonhentos”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 114/2013 - “Referentes às obras de construção da ponte de concreto que liga os bairros Vista Alegre com o Jd. Rochelle”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 115/2013 - “Informações sobre existência de projeto da Administração Municipal, no que diz respeito a construção de Casas populares em nosso Município”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 116/2013 - “Manifesta Apelo a Prefeitura Municipal no Planejamento na manutenção dos Parques Infantis”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 117/2013 - “Colocação do cadeado no portão do Posto Médico na Rua Tucanos no Bairro São Francisco II”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 118/2013 - “Informações sobre o funcionamento da rede de esgoto no Chacreamento Vale das Cigarras”. Reiterando o requerimento de informação nº 130 de 23/02/2012. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 119/2013 - “Acerca de manutenção em vias sem pavimentação”. Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 120/2013 - “Com relação a construção da Piscina Olímpica no Polo Cesar Cielo”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	

	Nº 121/2013 - “Com relação ao número de Unidades Básicas de saúde”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	

	Nº 122/2013 - “Com relação à saída de ar ao invés de água em reservatório de água no bairro Rochelle II”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	

	Nº 123/2013 - “Convoca o Secretário Municipal de Governo, Sr. Rodrigo Maiello, para comparecer em Reunião Camarária e explanar a respeito do atendimento dos vereadores nas secretarias da Prefeitura”. Vereador “Uruguaio”.

	
	RETIRADO PELO AUTOR

	Neste momento, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, o Vereador Giovanni Bonfim assumiu interinamente a presidência da presente reunião.


	Nº 126/2013 - “Convida o Secretário Municipal de Governo, Sr. Rodrigo Maiello, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos Senhores Vereadores a respeito do atendimento dos Vereadores nas Secretarias da Prefeitura”. Vereador “Uruguaio”.
	REPROVADO
	Com 12 (doze) votos contrários, 5 (cinco) favoráveis: vereadores,  Dr. José, Edison Carlos Bortolucci, Erb O. Martins, Gustavo Bagnolli e Wilson da Engenharia e 1 (uma) abstenção: Careca do Esporte. 


Neste momento, às dezenove horas e cinquenta minutos, o Vereador Fabiano W. R. Martinez reassumiu a presidência da presente reunião.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha.

Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Joi” Fornasari
	Abriu mão da palavra
	19h52

	Antônio Pereira
	
	19h52 a 19h58

	Ademir da Silva
	
	19h59 a 20h09

	Carlos Fontes
	“Kadu Garçom”
	20h10 a 20h20

	“Carlão Motorista”
	
	20h21 a 20h31

	“Juca” Bortolucci
	
	20h32 a 20h41

	Neste momento, às vinte horas e quarenta minutos, o Vereador José Luis Fornasari assumiu interinamente a presidência da presente reunião.


	Alex Backer
	
	20h42 a 20h51

	“Kadu Garçom”
	“Joi” Fornasari
	20h52 a 20h59

	Celso Ávilla
	Carlos Fontes
	21h00 a 21h09

	Felipe Sanches
	Carlos Fontes
	21h10 a 21h22

	Antônio “da Loja”
	“Kadu Garçom”, Alex Backer
	21h23 a 21h28

	Erb Martins
	Abriu mão da palavra
	21h29

	“Bebeto do Romano”
	Abriu mão da palavra
	21h29

	“Dr. José”
	Abriu mão da palavra
	21h29

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	21h29

	Careca do Esporte
	Abriu mão da palavra
	21h29

	Giovanni Bonfim
	Abriu mão da palavra
	21h29

	Wilson da Engenharia
	Abriu mão da palavra
	21h29


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e trinta minutos. Eu _____________________________ (Marcos Alexandre Nazato) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	FABIANO W. R. MARTINEZ
- Presidente -
	JOSÉ LUIS FORNASARI
- Vice-Presidente -



	GIOVANNI BONFIM
- 1º Secretário -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-2º Secretário -
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